
  ATA DA 194ª SESSÃO –39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima nonagésima quarta sessão, trigésima nona sessão extraordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos quatorze dias do mês de Setembro de dois mil e dezesseis, às sete 

horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-

MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. A 

presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra para fazer leitura 

de versículo da Bíblia. Após solicitou a primeira secretária interina Eliandra Sabo para fazer 

leitura das correspondências, dentre elas o edital de convocação zero sete, para esta sessão e 

horário. Após o presidente comunicou que a apreciação e votação das atas das sessões anterior 

será nas próximas sessões. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente o presidente 

solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de 

presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Amaral para 

fazer leitura do Projeto de Lei zero trinta e dois, de autoria do executivo, que Aumenta o Limite 

em 10% para Abertura de Créditos Adicionais Suplementares previsto no Art.4º da Lei 595/2015 

- LOA. e dá outras providências. (Novo índice total solicitado de 25,00%). Após a leitura o 

presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do parecer zero trinta e um de autoria 

da comissão mista de justiça e finanças favorável a aprovação do projeto, com apresentação de 

emenda e requer a dispensa dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação final do 

projeto nesta sessão. Após o presidente passou a discussão e votação do parecer sendo o mesmo 

aprovado por sete votos a favor e uma abstenção. A abstenção foi do Vereador Carlos Lazarin. 

Após o presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura da Emenda 

Modificativa zero um de dois mil e dezesseis, de autoria da comissão mista de justiça e finanças 

que modifica a redação dada ao Artigo 1º, do Projeto de Lei 032/2016, que Aumenta o Limite de 

Créditos Adicionais Suplementares previsto no Art. 4º da Lei 595/2015 – LOA, e dá outras 

Providências, conforme abaixo: Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a abrir Créditos 

Adicionais Suplementares por mais 3% (Três por cento) em relação ao percentual de 15% 

(quinze por cento) estabelecido no art. 4º da Lei n° 595/2016 de 16 de dezembro de 2015 (Lei 

Orçamentária Anual – LOA) totalizando 18% (dezoito por cento) sobre as despesas fixadas na 

Lei Orçamentária de 2016. Após a leitura o presidente colocou em discussão a emenda. 

Solicitou a palavra o vereador Naldo que disse deixar bem claro que solicitou que fosse 

encaminhado o detalhamento da despesa. Disse Naldo que estamos em um período eleitoral 

votando liberação de recursos. Disse ainda que vão fiscalize, e que estarão de olho. O vereador 

Benézio dos Santos disse destacar sua linha de pensamento. Disse estarem nesta manhã em pleno 

período eleitoral e principalmente os mesmos que são de oposição aqui votando. Disse que daqui 

pra frente venha acompanhado do projeto o detalhamento de despesas, caso contrário terá que 

trancar a pauta. Disse Benézio que pede apenas transparência, e que considera que houve 

“pedalada”. Outra solicitação do vereador Benézio é que os projetos sejam encaminhados pelo 

executivo com maior antecedência. Após o presidente passou a votação da emenda sendo a 

mesma aprovada por sete votos a favor e uma abstenção. A abstenção foi do Vereador Carlos 

Lazarin. Após o presidente Fernando Leitão passou a discussão do projeto de lei zero trinta e 

dois já modificado pela emenda. O vereador Carlos Lazarin falou que vai se abster da votação do 

projeto como fez no parecer e emenda, tendo em vista que retornou há poucos dias a esta casa e 

que não acompanhou toda a tramitação do projeto. O vereador Benézio disse entender o 

posicionamento de Carlos Lazarin, e disse Benézio que só vai votar o projeto agora para que os 

funcionários públicos não fiquem sem receber e que a prefeitura possa gerar a folha de 



pagamento. Após o presidente passou a votação do projeto de lei zero trinta e dois sendo o 

mesmo aprovado por sete votos a favor e uma abstenção. A abstenção foi do Vereador Carlos 

Lazarin. Sendo estas as matérias para esta convocação extraordinária o presidente passou as 

explicações pessoais. Solicitou a palavra o vereador Arnaldo França que disse que quer o 

detalhamento das despesas dos últimos três meses da secretaria de obras, e também informações 

sobre cobrança de asfalto. A vereadora Eliandra disse que são necessárias mais informações  se 

vão pagar o asfalto ou não, e que a população tem o direito de saber. O Vereador Naldo disse que 

se estas informações já chegaram ao legislativo que seja feita leitura no plenário. O vereador 

Benézio dos Santos disse que tem pessoas indo no bairro e dizendo que o asfalto é de graça, 

disse Benézio que estas pessoas que falam isto são mentirosos, e que apenas igrejas e entidades 

filantrópicas estão isentas. Não havendo o uso da palavra o presidente Fernando Leitão 

agradeceu a presença dos munícipes em geral após declarou encerrada esta Sessão 

Extraordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


